



下载封面新闻APP
掌握更多资讯

国务院办公厅印发

《关于发展银发经济增进老年人福祉的意见》

- 近日,国务院办公厅印发《关于发展银发经济增进老年人福祉的意见》。
- 银发经济是向老年人提供产品或服务,以及为老龄阶段做准备等一系列经济活动的总和,涉及面广、产业链长、业态多元、潜力巨大。为积极应对人口老龄化,促进事业产业协同,加快银发经济规模化、标准化、集群化、品牌化发展,培育高精尖产品和高品质服务模式,让老年人共享发展成果、安享幸福晚年,《意见》提出了4个方面26项举措。

P02

川渝首次举行 跨区域森林火灾 联合应急演练

此次演练是对川渝相邻应急联动、同步启动应急响应、共享火情动态信息、协作拟制扑救方案、联动开展灭火行动的一次实战检验。”四川省森林草原防灭火指挥部办公室相关负责人表示。



P03
要闻



▲ 1月15日,在达州市宣汉县林区,四川省森林消防总队特勤大队进行灭火演练。
新华社发



▲ 联合应急演练现场。
四川省森林草原防灭火指挥部办公室供图

▲ 1月15日,在达州市宣汉县林区,消防员利用绳索系统攀登悬崖,架设水泵灭火。
新华社发

1月15日上午,2024年川渝地区森林火灾联合应急演练在达州市宣汉县普光镇举行,这是川渝首次举行森林火灾联合应急演练。

来自川渝两地国家综合性消防救援队伍、空中灭火力量、地方专业扑火队、半专业扑火队及跨区域增援力量的600余名指战员以及应急管理、林业、公安、气象、卫健、电力、通信等100余名保障人员参加了本次演练。

2023超级品牌大会(SMART)评选上线

快来为你的年度品牌投票

◆ P04 要闻 ◆

为东坡过987岁生日

1月29日眉山三苏祠门票全免

◆ P05 要闻 ◆